

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.06.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 26.06.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/4082/answer/4083>



## Заключение врача

Уважаемый Евгений! Иногда случается, что сперма во время эякуляции забрасывается в мочевой пузырь. Такая ситуация называется ретроградной эякуляцией. Выяснить, так ли это можно, сдав мочу после полового акта. Если в ней будут найдены сперматозоиды, то значит это явление имеет место. Думаю, что связи с упражнениями Кегеля нет. Такое явление встречается при зиянии устьев выводных протоков предстательной железы, когда сперма не выбрасывается струей под напором, а слабо вытекает. Что касается упражнений Кегеля, то во всем нужна мера, не надо заниматься ими постоянно. Попробуйте воздерживаться от половой жизни 2-3 дня, потом обратите внимание на качество эякуляции. Антибиотики, конечно, принимать необходимо строго по времени. Если Вы однократно пропустили прием, то резистентность за это время не выработается. Но постарайтесь больше не допускать подобной ситуации. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)